

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO. MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS.

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Servicio de Administración Tributaria del Estado de Quintana Roo, órgano desconcentrado de la Secretaría de Finanzas y Planeación del Estado de Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

Los datos personales que proporcione a través de la presentación de solicitudes de viáticos, hospedaje y/o pasaje, se utilizarán exclusivamente para que la Dirección de Administración de forma anticipada al inicio de la comisión oficial, los cuales se pagarán a través de la Tesorería General de la SEFIPLAN mediante transferencia electrónica a la cuenta bancaria de la persona comisionada. Asimismo, son requeridos para integrar el historial de los expedientes de los servidores públicos que realicen comisiones de acuerdo a lo previsto en los Lineamientos para el ejercicio, control y comprobación del gasto público destinado al pago de viáticos, pasajes y demás erogaciones relacionadas con las comisiones oficiales efectuadas por las personas servidoras públicas de la administración pública central y paraestatal del poder ejecutivo del gobierno del Estado de Quintana Roo.

Para el Ejercicio de los derechos ARCO, podrá acudir ante la Unidad de Transparencia de este órgano desconcentrado, ubicado en avenida 5 de Mayo número 75 esquina Ignacio Zaragoza, colonia centro de esta ciudad de Chetumal, Quintana Roo, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/.

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, disponible en nuestro portal de internet: http://www.satq.qroo.gob.mx/transparencia/avisos.php en la sección "Avisos de Privacidad", sitio en el que se encuentra para su consulta.

